



2020碧桂园在安徽品牌战略专题报告 精耕阜阳 6载24盘 碧桂园开启皖西北人居新篇章

授予：碧桂园智慧物业服务集团股份有限公司阜阳分公司

2020年阜阳市民心目中的 “十大优秀物业”

阜阳日报社
二零二零年七月

碧桂园物业阜阳分公司获阜阳市“十大优秀物业”

从一块空地到百尺高楼，从空白市场到一城多碧……碧桂园扎根阜阳6年24盘战略布局皖西北，持续为广大业主带来满意的产品。

责任成就一流品质

标杆项目带来更有温度的“家”

今年6月下旬，碧桂园皖西北区域迎来了多个项目的交付：碧桂园·黄金时代、颍上碧桂园、颍上碧桂园天誉、碧桂园晶宫·东方樾、凤台碧桂园。

从一纸蓝图到幸福交付，从造梦生活到品质居所，历经无数个日日夜夜的匠心坚守，终不负业主家人深切的期待，把安心、放心、舒心的房子交付给业主。

记者采访了碧桂园皖西北区域相关负责人，他表示，碧桂园打造的不仅仅是住宅，更体现生活态度，精心打造的“童梦乐园”，既丰富了日常的居家生活，更为邻里之间情感的增进提供了便利。“园区里给孩子们提供了充分的玩耍空间，孩子在小区里玩耍，也更能让家长安心一份心。”该名负责人说道。

记者看到，在碧桂园黄金时代的交房现场，满眼望去尽是温馨盛景。贴心的交房指引、井然有序的交付流程、工作人员的细心引导、真诚用心的专业服务，为业主营造了温暖贴心的归家仪式感，让每一位业主充分感受到碧桂园的专业与贴心，乔迁新居的喜悦则溢于言表。

雨季来临

社区保障业主“高枕无忧”

雨季来临，降水增多，气温忽高忽低，空气中的湿度增大，这给小区内设施设备的保养与维修增加了难度，对物业同事来说也是个不小的考验。

碧桂园的物业工作人员在小区内开展部署工作，对小区所有污水井、集水坑、化粪池、雨水井及其附属管线进行维修保养。检查排水管线与周边市政排水管网的接口，对屋面防水层、保护层及上一汛期中的漏水点进行排查，发现问题及时维修，并做好工作记录。

阜阳项目的工程和物管的工作人员，在夏季暴雨来临之

际，为防止车库雨水倒灌，从仓库把防洪沙袋放置在地库出口，同时为防止雨水井、污水井淤堵，第一时间快速进入防汛分工，认真排查苑区各个雨水井、污水井的疏通情况，时刻做到查无遗漏、万无一失，做到心中有数，安全有保障。

屡获殊荣

获评阜阳市民心目中的十大优秀物业

深耕城市，为阜阳人居革新美好生活理念。在服务上，碧桂园打造幸福社区、安全社区、和谐社区，带给业主安全贴心的同时，以人为本，关怀每一位业主，细心做好每一件小事，加强社区文化建设，给业主提供丰富多彩的社区活动，让业主有更多幸福感。如采摘活动、温泉活动、业主运动会等，还有物业管家时刻尽最大的努力，为业主排忧解难，那一面面感谢的锦旗，是碧桂园物业服务最好的证明。

就在今年9月4日，由阜阳日报社主持的“2020年阜阳市民心目中的十大优秀物业颁奖仪式”落幕，现场公布了获奖十大物业公司名单，并为获奖物业公司授牌。据了解，本次物业评选活动由阜阳市10400位居民共同参与投票，阜阳日报社对疫情期间阜阳小区的物业满意度等情况进行调研，依据调研数据结果，进行公开公正的“十大优秀物业”评选工作。碧桂园智慧物业服务集团股份有限公司阜阳分公司在广大阜阳市民的认可下，最终获得此项殊荣。

疫情期间物业为了业主的人身安全、保证居家隔离期间的便利，付出了很多，业主代表张先生说：“疫情期间，物业人员一直在坚守岗位，量体温、代采购，严格消杀、服务业主，这种负责的行动感动了我们这些业主，他们是真的把我们像家人一样对待。”

履行社会责任

碧桂园面对洪水写下“中国大爱”

碧桂园皖西北区域也在不断践行社会责任。通过连续不断的公益活动：王家坝爱心援助，资助大学生的圆梦行动，夏日给消防队、环卫工人等高温岗位送清凉等，用实际行动诠释“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的企业使命。

今年7月以来，安徽省遭遇洪灾，全省多地受灾严重，而在这场连绵的暴雨中社会各方力量诠释了什么是大爱。碧桂园皖西北区域逆水驰援，众多在一线抗洪的工作人员在洪水中写下了“中国大爱”。

7月21日，皖西北区域阜南碧桂园的员工带上抗灾物资前往王家坝慰问受灾群众，致敬“王家坝精神”。而当时为了应对连日暴雨，碧桂园皖西北区域为了确保业主的正常生活秩序，各个项目的物业各部门竭尽全力做好防汛的各项工作，最终顺利度过了强降雨期。

时间赋予了建筑家的意义，建造的过程中，同样积淀了碧桂园对家的期盼，对美好的向往。碧桂园以耕耘之心，建造一个个美好的家园，帮助所有业主完成一个关于家的梦想。可以期待的是，未来碧桂园皖西北区域还将带着更多的优质项目和更好的物业服务与业主“相逢”，持续用更美好的追求带给众多家庭更有温度的“家”。



阜南碧桂园慰问王家坝灾区



阜南碧桂园慰问王家坝灾区



小区优美环境



碧桂园物业服务

碧桂园
PROPERTY GARDEN

星愿2020

家园 团圆 碧桂园

COUNTRY GARDEN

碧桂园在安徽 13载16城185子 超30万幸福业主

